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HAms: Ombra
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemas Onbra! BupycHas nuHpeKUus OgHa U3 CaMbIX YIIOPHLIX B JedeHun. Ho 1eYuTh ee Bce XKe
HeoOxoguMo. B HacTosIIIee BpeMs IeMCTBUTEIHFHO pacCMaTpUBaeTCsl BOIIPOC 00 OHKOTeHHOCTH

(comocoOHOCTH BHI3BIBATH OHKOJIOTHYECKHUE 3a00JIeBaHMsI) BUPYCOB repreca. IlepefaeTcs 3TOT BUPYC
TIOJIOBBIM ¥ BEPTUKAJILHBIM (0T MaTepH IJIOAY) criocobaMu. BEITOBEIM CITIOCOO0OM, KaK IPaBUIO0, BUPYC

He nepefaeTcs. B My»KCKOM opraHru3Me BUPYC BHI3BIBAET aHAJIOTMYHEIE 3a001€BaHNUS MOUEIIOIOBBIX
nyTei. C yBaXKeHUEM.



